

Рецензія
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
спеціальності 053 ПСИХОЛОГІЯ Львівського державного університету
безпеки життєдіяльності

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти – магістра за спеціальністю 053 ПСИХОЛОГІЯ відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні практичні задачі у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень, здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену фундаментальну, психолого-педагогічну, соціально-економічну та науково-практичну підготовку фахівців у галузі психології, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері психологічної діяльності та поведінки людини у повсякденних, особливих та екстремальних умовах діяльності.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття соціальних здібностей.

Структура навчальних дисциплін дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі психології. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі дозволяють охопити найважливіші аспекти в галузі психології.

Отже, освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 ПСИХОЛОГІЯ відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки магістрів-психології і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

Завідувач кафедри психології
діяльності в особливих умовах
Львівського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат психологічних наук,
доцент.



Наталія БАМБУРАК